Bez względu na to, ile masz zajęć, najważniejszą rzeczą, jaką możesz zrobić dla przyszłości swego dziecka, oprócz okazywania mu miłości przez przytulanie, jest codzienne głośne czytanie oraz radykalne ograniczenie telewizji.


Jim Trelease
Drodzy Rodzice!

Jest mi bardzo miło poinformować Państwa, że nasza szkoła bierze udział w Narodowym Programie Rozwoju Czytelnictwa zorganizowanym przez Ministerstwo Edukacji Narodowej. Ten program sprawił, że biblioteka szkolna otrzymała znaczną dotację na zakup literatury dla dzieci i młodzieży, a uczniowie biorą udział w projektach i imprezach czytelniczych popularyzujących czytanie. Już w czerwcu zostały zakupione książki wybrane przez uczniów, które po włączeniu do księgozbioru są udostępniane w bibliotece szkolnej. Informując o tym, chciałabym jednocześnie zachęcić Państwa do pokazania dzieciom przyjemności płynącej z czytania i kształcenia w nich nawyku sięgania po książkę. Nie ulega wątpliwości, że rola rodziców w rozwijaniu zainteresowań czytelniczych dziecka jest ogromna. To właśnie rodzice są osobami, z którymi dziecko identyfikuje się szczególnie silnie i ich zachowania, a więc i stosunek do książek, są naturalnie naśladowane.

 Czytanie dzieciom i z dziećmi przynosi wiele korzyści:
· pogłębia naszą więź z dzieckiem,
· wzbogaca słownictwo,
· pogłębia wiedzę,
· pobudza wyobraźnię,
· wspomaga koncentrację,
· poprawia pamięć,
· zapobiega uzależnieniu od telewizji i komputerów,
· uczy pożytecznego spędzania czasu wolnego.

Jeśli ktoś czyta książki, ma znacznie większe szanse osiągnąć w życiu sukces. Czytanie to najlepszy trening dla ludzkiego mózgu, który chce lepiej rozumieć świat. 

Drodzy Rodzice, zachęcam Was gorąco, abyście rozbudzali i podtrzymywali zainteresowania czytelnicze Waszych pociech. Zachęcajcie dzieci do wypożyczania książek i sami czytajcie im w domu. Rozmawiajcie o przeczytanych książkach. Wyrobienie nawyku czytania książek i sprawienie, aby książki były dla dziecka ważne może się udać tylko dzięki zgodnej współpracy domu i szkoły.
O tym, jakie znaczenie mogą mieć dla dzieci książki, musimy pamiętać zarówno my, nauczyciele, jak i Państwo, Rodzice. Od dawien dawna rodzice i dziadkowie czytali swoim dzieciom bajki. Postarajmy się, aby tak było nadal. 

